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Në bazë të nenit 8 paragrafi 1 dhe 2 të Ligjit të punës dhe kërkesës së QKMF-së në Kaçanik, 
Kryetari i Komunës Kaçanikut shpall këtë: 
 
                                          K   O   N   K   U  R   S  
 
                       -Titulli i postit: Tre mjekë-ke të mjekësisë familjare 
                       -Detyrat kryesore: Shërbimet primare shëndetësore në QKMF dhe në teren. 
                       -Kualifikimi: Fakulteti i  mjekësisë  
                       -Përvoja profesionale: Një vit përvojë pune 
                       -Paga: 435 €. 
 
                        Periudha e kontratës: Për tre muaj punë provuese me mundësi të vazhdimit të 
kontratës në bazë të suksesit dhe të rezultateve në punë. Konkursi mbetet i hapur 15 ditë, duke 
llogaritur prej ditës së publikimit në mjetet e informimit publik. 
                        Formularët për aplikim mundë të merren dhe dorëzohen të plotësuar në zyrën nr. 
17 në Shërbimin e shkrimores komuna Kaçanik ose me postë. Formularët e konkurrimit duhet të 
dorëzohen së bashku me dëshmitë për kualifikimin shkollor, kurset e ndjekura dhe dy referenca. 
                        Përdorimi i formularit të gabueshëm dhe ai i pa kompletuar me të dhënat e 
kërkuara si dhe ato të paraqitura me vonesë, do të konsiderohen si të pavlefshme. 
                        Kërkesë duhet bashkangjitur këto dokumente: 
                        Diploma e Fakultetit të mjekësisë – drejtimi përkatës 
                        Certifikata e licencimit 
                        Certifikata e lindjes 
                        Letërnjoftimi në (fotokopje) 
                        Dëshminë mbi kryerjen e obligimeve komunale- tatimi në pronë. 
                        Mundë të sillni edhe dëshmi tjera të aftësimit, rekomandime etj. 
                        Kandidatët për seleksionim dhe intervistim do të njoftohen përmes tabelës së 
shpalljeve. Për informata shtesë mundë të informoheni në shërbimin për çështje juridike të 
shëndetësisë të Sh. C. K. ose në tel. 044-631 460. 
                        Komuna e Kaçanikut i shërben të gjithë popullit të Kosovës dhe mirëpret 
 aplikacionet për meshkuj dhe femrat prej të gjitha komuniteteve kosovare.                                 
 
                                                                                                                       Kryetari i Komunës 
                                                                                                                        z. Xhabir  Zharku                                                                                   
  


